TexHiuHa XapaKTepUCTHKA eJIeKTPUYHOI Mepe:ki Ha piBHAX Hanpyru 6 — 154 kB

Honatok 4

1o [acrpykuii mono 3anoBHeHHS hopmu 3BiTHOCTI Ne 11-HKPEKII
(kBapTanbHa) «3BIT 11010 TOKA3HUKIB HAMIMHOCTI (O€31MepepBHOCTI)

CIIEKTPOIIOCTAYaHHSD»
(myskT 4.1)

20 pik
(naliMeHyBaHHJ JileH31aTa Ta HAHMEHYBAaHHS MiAPO3/iTY eIEKTPHIHUX MEPEK)

Ha piBHsix Ha piBHsx

Ha piBHsAX Hanpyru
Tpancdopmatopu 35 — 6/0,4 p 6 - 20 prT Halpyr Hanpyru
— UK 27,5-35kB | 110/154 kB

MICBKI CLIBCBHKI

MICBKI HaceseHl MyHKTH CUIBCBKI HaceJeHi MyHKTH HaceleHl | HaceleHi

IIYHKTH IIYHKTH
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